Отчет Главы Перёдского сельского поселения

С.А. Михайлова  о результатах его деятельности и деятельности Администрации Перёдского сельского поселения

за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года                  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Перёдского сельского поселения представляю отчёт о результатах деятельности Администрации и Совета депутатов Перёдского сельского поселения за  2022 год.

В состав муниципального образования Перёдскоге сельское поселение входят 34 населённых пункта.

На территории сельского поселения расположены и действуют: 

МАУСОШ д.Перёдки (школа и детские сады д.Перёдки, пос. Тухун). 
Культура представлена на территории сельского поселения: Перёдский СДК и Починносопкинский СДК, клуб пос. Тухун и д. Еремеево, 4 библиотеки.

 ГОБУЗ «Боровичский ЦОВСП д.Перёдки, Тухунский и Починносопкинский ФПы, 
отделение связи в д.Перёдки и Починная Сопка, 
Плужинское лесничество, 
ООО «Молочный дворик», 
предприятия по переработке древесины и металла, печные смеси, 
1 фермерское хозяйство - Кузьмина Дмитрия Анатольевича,   
4 котельные  ООО «ТК Новгородская» (в д.Перёдки котельная на газовом топливе). 

Торговое обслуживание населения осуществляют  торговые точки: ООО «Борохотник», 2 павильона АО «Деметра», 2 павильона ООО «Империя» и другие, отдаленные населенные пункты, не имеющие торговых точек, обслуживаются автолавками и частными предпринимателями (2 раза в неделю). 

В структуру органов местного самоуправления Перёдского сельского поселения входят Глава сельского поселения, Администрация сельского поселения и Совет депутатов, состоящий из 9 депутатов из 10 избранных. Глава сельского поселения и один депутат являются также депутатами Думы Боровичского муниципального района. 

Деятельность Администрации сельского поселения в 2022 году была направлена на решение вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий и оказание муниципальных услуг. 
Администрация сельского поселения в 2022 году оказывала 9 видов регламентированных муниципальных услуг, общее количество оказанных Администрацией  сельского поселения услуг составило 75 муниципальных услуги, из них 42 услуги о присвоении адреса.
К отдельным государственным полномочиям, исполняемым Администрацией Перёдского сельского поселения, в 2022 году относятся осуществление первичного воинского учёта, создание добровольной пожарной охраны и совершение нотариальных действий. В 2022 году совершено 23 нотариальных действия. Это оформление доверенностей, что принесло в бюджет поселения 5900,0 рублей за счёт уплаты госпошлины. 

      Бюджет Перёдского сельского поселения на 2022 год был утвержден решением Совета депутатов от 21.12.2021 № 89 «Об утверждении бюджета Перёдского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов». Прогнозируемый общий объем доходов на 2022 год 11 380 660,0 рублей, прогнозируемый общий объем расходов  12 091 922,0 руб., прогнозируемый дефицит бюджета в сумме 711 262,0 руб. В течение года в бюджет поселения вносились изменения решениями Совета депутатов, фактический объём доходов составил  13 355 375,28 руб., фактический объём расходов – 13 365 415,08 руб., фактический дефицит бюджета – 10 039,80 руб.
Расходы производились в соответствии с полномочиями сельского поселения по решению вопросов местного значения в рамках утвержденных объемов:

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.

Общая протяжённость автомобильных дорог, принадлежащих Перёдскому сельскому поселению, составила 30,750 км. Сумма затрат составила  4 181 490руб. 09 коп., в том числе: 
проверку сметной документации на ремонт дорог в сумме 32 548,33 руб.;

содержание дорог –1 153 941,00руб., в том числе: 

зимнее содержание – 852 520,00 руб.
окашивание обочин, вырубка кустарника, подсыпка – 84 000,00руб.

        Выполнен ремонт дорог:


- в д.Мышлячье – 2 947 437,96 руб.;


- в д.Красная Гора – 203 000,0 руб.;
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Организация уличного освещения

На организацию уличного освещения по населённым пунктам в 2022 году израсходовано всего – 1 403 909,11 рубля, из них:

на оплату электроэнергии -  1 234 447,90 рублей;

на приобретение светильников, ламп, материалов для ремонта – 128 541,86 рублей;

на проведение ремонтных работ – 40 919,35 рублей. 
Продолжается замена ламп ДРЛ на более экономичные светодиодные.
Обеспечение жизнедеятельности населения на территории сельского поселения осуществляют следующие ресурсоснабжающие организации: электроснабжение  - ООО «ТНСэнерго Великий Новгород», теплоснабжение - ООО «ТК Новгородская»; водоснабжение и водоотведение – МУП «Боровичский Водоканал», в населенных пунктах, где нет централизованного водоснабжения – через общественные колодцы.

Несмотря на то, что в соответствии с законодательством данный вопрос местного значения не относится к компетенции сельского  поселения,  Администрация сельского поселения продолжает работать в тесной взаимосвязи с ресурсоснабжающими организациями, ведётся постоянный контроль за предоставлением услуг населению. 

Организация благоустройства, сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, содержание мест захоронения 

В 2022 году выполнены следующие работы по прочему благоустройству населённых пунктов:

Проведена ручная вырубка борщевика на территории поселения и уборка мусора на территории поселения на сумму 138 285,00 рублей, работы по химической обработке борщевика на сумму 665 113,0 рублей. На  изготовление контейнерных площадок потрачены средства  на общую сумму 247 945,00 руб., приобретены контейнеры ТКО и бункер для крупногабаритного мусора на сумму 116 500,00 руб.
В 2022 году проведены субботники на кладбищах д.Перёдки и  д.Тельбовичи. Всего на содержание территорий гражданских кладбищ израсходовано 46 390,70 рублей.                            
Создание условий для организации досуга, обеспечение жителей услугами организации культуры, организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения
Работниками библиотек и сельскими домами культуры в д.Перёдки и д.Починная Сопка совместно со  школой проведены мероприятия для всех  категорий населения с соблюдением всех санитарных норм ко Дню Победы и Дня пожилого человека.
Проведены мероприятия ко Дню села. В рамках своей деятельности организации культуры совместно с активами ТОС участвуют в различных конкурсах и мероприятиях на уровне района и области. 

Традиционно Администрация сельского поселения поздравляет первоклассников, выпускников школы, финансирует проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий. Большую помощь в приобретении призов и подарков оказывают спонсоры.

Обеспечение условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий сельского поселения

Более 10 лет учащиеся Перёдской школы принимают участие в пробеге посвященному 9 мая. Принимают участие в районных и областных соревнованиях. 
 На территории сельского поселения зарегистрированы и ведут свою работу 6 ТОСов. Каждый ТОС имеет свою страничку в Контакте, где информируют население о своей деятельности. 
Основные направления деятельности ТОС: 

Изучение, учет и анализ общественного мнения жителей по вопросам экономического и социального развития территории ТОС; Отстаивание и представление законных интересов жителей, проживающих на территории ТОС, выход с предложениями в различные инстанции по вопросам, имеющим важное общественное значение для жителей данной территории; 

Привлечение жителей к решению вопросов по благоустройству и содержанию придомовых территорий и территорий ТОС; 

Забота о пожилых и одиноких людях, инвалидах и других социально незащищенных слоях населения; 

Организация общественной работы по укреплению правопорядка на территории, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди населения, координация усилий в этом направлении коллективов предприятий, учреждений, организаций;  

Участие в комиссиях по приемке выполненных работ по благоустройству и озеленению территорий, объектов социальной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства; 

Обеспечение выполнения добровольно взятых на себя задач по благоустройству территории, спортивной площадки; 

Содействие воспитанию молодежи, развитию физической культуры, организации досуга населения; 

Взаимодействие с органами внутренних дел по обеспечению правопорядка по месту жительства, привлекая к этой работе население; Рассмотрение в пределах своих полномочий заявлений, предложений граждан, организация приема населения; 

Оказание содействия депутатам в организации их встреч с избирателями, приеме граждан.

На средства про программе развития местных инициатив граждан (ТОС) приобретены уличные спортивные тренажеры на сумму 186553,50 руб, в т.ч. выделено по программе 300 000,00 рублей, софинансирование составило 53 000,00 рублей.

ТОС «Черёмушки» в рамках модернизации уличного освещения в деревнях Еремеево и Вилачёво установлены 17 новых светодиодных светильников и шкаф учета. Организовано 8 субботников, в которых приняли участие 42 человека.

Общая стоимость проекта составила 176,5 тыс. рублей, из них средства областного бюджета - 150,0 тыс. рублей, местного бюджета - 26,5 тыс. рублей

 ТОС «Быстрица» реализован проект: приобретение и установка уличных тренажеров. 

Проведено 9 субботников, в которых приняли участие 104 человека 

Общая стоимость проекта составила 176,5 тыс. рублей, из них средства областной субсидии - 150,0 тыс. рублей, местного бюджета - 26,5 тыс. рублей.  
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Обеспечение пожарной безопасности

Большое внимание уделяется обеспечению пожарной безопасности - это оснащение территории общего пользования первичными средствами пожаротушения, проведение противопожарной пропаганды и обучение населения мерам пожарной безопасности, создание условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, создание условий для организации ДПО. На данные цели в 2022 году израсходованы средства в сумме 597 379,22 рублей, в т.ч.:
На обустройство подъездов – 87 195,00 руб.;

На содержание пожарной техники (оплата страховки, проведение технического осмотра автомобилей, уплату транспортного налога) – 45 464,22 руб.
 На средства выделенного межбюджетного трансферта из бюджета области на приведение в надлежащее состояние пожарных водоемов израсходовано 271 045,0 рублей.

Проведены по дворовые обходы с обязательным инструктированием домовладельцев и квартиросъемщиков мерам пожарной безопасности. Проинструктировано 1758 человек, распространено такое же количество листовок. В населённых пунктах размещались информационные материалы. Особое внимание уделяется неблагополучным категориям граждан. На территории сельского поселения созданы 2 добровольные пожарные команды общей численностью 12 человек, члены которых  частично снабжены снаряжением, имеется 2 мотопомпы,  автомобиль АРС-14.  
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В администрацию поступило:

 В 2022 году Главе поступило 56 письменных и 112 устных обращений и заявлений граждан, касающихся вопросов благоустройства, организации уличного освещения, содержания дорог. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания, все заявления и обращения были рассмотрены в установленные сроки, даны ответы и разъяснения.

В тесном взаимодействии с правоохранительными органами строится работа по обеспечению общественного порядка. Совместно с работниками детского сада, школы, органов опеки и попечительства, центра помощи семье и детям ведется работа с неблагополучными семьями. 

В своей работе Администрация сельского поселения взаимодействует с другими учреждениями и организациями, оказывающими услуги населению. Заключены соглашения о взаимодействии с ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания», ГОАУ «Многофункциональный центр». 
И в заключение хочу сказать, что в наступившем году мы будем продолжать работу по развитию территории сельского поселения. В текущем году мы планируем продолжить работы по ремонту автомобильных дорог местного значения, обустройству пожарных водоёмов и приведение их в нормативное состояние, усовершенствованию сети уличного освещение и оптимизации расходов на уличное освещение путем установки приборов учёта.   

И, конечно, хотелось бы выразить благодарность всем, кто принимает активное участие в жизни сельского поселения, старостам, депутатам, а также поблагодарить Администрацию Боровичского муниципального района за оказанную помощь в работе.
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