Жительница Тверской области осуждена за покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору с причинением крупного ущерба гражданину с причинением значительного ущерба гражданам

Боровичский районный суд с участием представителя Боровичской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее не судимой 33-летней жительницы г. Удомля, Губайдуллиной Оксаны. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением крупного ущерба гражданину, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).
Судом установлено, что в августе 2023 года она вступила в преступный сговор с иными лицами через сеть Интернет, для осуществления звонков путем случайного набора абонентских номеров пожилым жителям Боровичского района, представляясь им сотрудником правоохранительного органа либо родственником потерпевших, введения в заблуждение граждан, сообщая им заведомо ложные сведения о якобы совершённых по вине родственников последних дорожно-транспортных происшествиях. После чего, граждане должны были передать денежные средства подсудимой.
Вину в совершении преступлений подсудимая признала в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]Суд, с учетом позиции представителя межрайонной прокуратуры, назначил ей наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. 
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
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