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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения 
на официальном сайте

Осторожно, Мошенники!
В феврале 2024 года в ОП по Мошенскому району МО МВД России «Боровичский» поступило заявление местной жительницы о совершенном мошенничестве. 

В ходе процессуальной проверки установлено, что злоумышленник, представившись сотрудником сотовой компании, сотрудником портала «Госуслуг», совершил телефонные звонки жительнице с. Мошенское и под предлогом оформления кредита и несанкционированного списания денежных средств, похитил у нее денежные средства более 500 тысяч рублей.

По результатам проверки возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Прокуратура Мошенского района просит граждан внимательно относится к звонкам, поступающим от лиц, представляющихся сотрудниками банков, сотовых компаний, портала «Госуслуг». Сотрудники банков, портала «Госуслуг», сотовых компаний не звонят своим клиентам и не сообщают о проведении подозрительных финансовых операций. Нельзя передавать документы и личные данные третьим лицам.
В случае, поступления телефонного звонка от указанных лиц, следует незамедлительно закончить разговор и при необходимости перезвонить на официальную горячую линию банка, а также сообщить о данном факте в отделение полиции по Мошенскому району.
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