Отчет Главы Перёдского сельского поселения

С.А. Михайлова  о результатах его деятельности и деятельности Администрации Перёдского сельского поселения

за 2023 год
Уважаемые участники собрания и гости поселения!
Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы Администрации сельского поселения за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность Администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.

Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, федеральными и региональными правовыми актами.

Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.

Работа Администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения. 
Площадь Перёдского сельского поселения  составляет 44 770га.  

В состав сельского поселения входят 34 населенных пункта

2139 жителей

из них: 

1668  с избирательным правом

539  пенсионеров.
Коротко я остановлюсь конкретно на каждом подразделении:

Образование

На территории поселения зарегистрировано 405 детей до 18 лет: из них 185 детей обучаются в МАОУ СОШ д.Перёдки. Доставка детей, обучающихся, в школе осуществляется школьным автобусом.
Культура

Создание условий для организации досуга, обеспечение жителей услугами организации культуры, организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения

Организация культурного досуга населения обеспечивается на территории сельского поселения Сельскими домами культуры Перёдским и Починносопкинским, клубами: пос. Тухун и д.Еремеево. На территории поселения работают 4 библиотеки. Всеми учреждениями культуры ведется кружковая работа. 
Дома культуры, клубы и библиотеки тесно сотрудничают с Перёдской средней школой и детскими садами.
Работниками культуры проводятся мероприятия для всех категорий населения.
В рамках своей деятельности участвуют в различных конкурсах и мероприятиях на уровне района и области. 

Традиционно Администрация сельского поселения поздравляет первоклассников, выпускников школы, финансирует проведение спортивных и культурно-массовых мероприятий. Большую помощь в приобретении призов и подарков оказывают спонсоры.
Здравоохранение

Медицинское обслуживание населения обеспечивается ГОБУЗ «Боровичский ЦОВСП д.Перёдки -  обслуживает 18 населенных пунктов, Тухунский и Починносопкинский ФАПы. 
Медицинскими организациями проводится профилактическая работа среди населения, оформление документов гражданам, подлежащим диспансеризации, так же проводится ревакцинация населения. Необходимо отметить, что процент населения, прошедшего диспансеризацию значительно повысился, люди стали более серьезно относиться к своему здоровью. 
Благоустройство

Один из самых актуальных вопросов в работе администрации -  это благоустройство и санитарная очистка территории поселения. Красота и внешний вид поселения полностью зависит от нашего с вами общего труда.

В течение года  регулярно проводится санитарная очистка территории улиц населенных пунктов, контейнерных площадок, а в летний период - окашивание территории поселения.

Вывозом ТБО занимается Единый оператор.

В 2023 году выполнены следующие работы по прочему благоустройству населённых пунктов:

Проведена уборка мусора на территории поселения на сумму 334 570,00 рублей, работы по химической обработке борщевика на сумму 683 681,0 рублей. На  содержание и благоустройство контейнерных площадок потрачены средства  на общую сумму 560 000,00 руб., приобретены контейнеры ТКО в количестве 21шт. на сумму 180 900,0 рублей и 6 бункеров для крупногабаритного мусора на сумму 348 690,00 руб.
В 2023 году проведены субботники на кладбище д.Передки и д.Тельбовичи. Всего на содержание территорий гражданских кладбищ израсходовано 61 944,60 рублей.                            
Ежегодно увеличивается количество жителей, ответственно относящихся к благоустройству территории: реконструируется ранее построенное жилье, разбиваются клумбы. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющим Правила содержания придомовых территорий, их очень много, поэтому персонально никого не буду выделять.

Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не сорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов. 

Поселение – это наш общий дом, все мы хозяева своих территорий, так почему же мы не хотим быть хозяевами своего поселения.

Для информирования населения о деятельности администрации, в соответствии с требования Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», создан официальный сайт администрации на платформе ГосВеб. Для обнародования нормативно-правовых актов используется информационный стенд, портал Министерства юстиции.

В пределах полномочий, в соответствии с Федеральным законодательством, ведется похозяйственный учет, электронная похозяйственная книга. Администрацией поселения издаются постановления, обеспечивается законотворческая деятельность депутатов  сельского поселения. 
В структуру органов местного самоуправления Перёдского сельского поселения входят Глава, Администрация сельского поселения и Совет депутатов, состоящий из 9 депутатов из 10 избранных. Один депутат и Глава сельского поселения являются также депутатами Думы Боровичского муниципального района.
В течение отчетного периода специалистами администрации выдавались справки гражданам, оказывалась помощь в сборе документов для оформления пособий и субсидий многодетным семьям и жителям пенсионного возраста, в оформлении документов на получение денежной компенсации на приобретение дров для печного отопления, в обеспечении жителей отдаленных деревень сжиженным баллонным газом, ведется подворный обход граждан.
К отдельным государственным полномочиям, исполняемым Администрацией Перёдского сельского поселения, в 2023 году относятся:

- осуществление первичного воинского учёта. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу, ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». 
- создание добровольной пожарной охраны 
- совершение нотариальных действий. В 2023 году совершено 7 нотариальных действия. Это удостоверение доверенности, что принесло в бюджет поселения 1500,0 рублей за счёт уплаты госпошлины. 

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. 

 В 2023 году Главе поступило 18 письменных и 54 устных обращений и заявлений граждан, касающихся вопросов благоустройства, организации уличного освещения, содержания дорог. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания, все заявления и обращения были рассмотрены в установленные сроки, даны ответы и разъяснения.

В тесном взаимодействии с правоохранительными органами строится работа по обеспечению общественного порядка. Совместно с работниками детского сада, школы, органов опеки и попечительства, центра помощи семье и детям ведется работа с неблагополучными семьями. 

В своей работе Администрация сельского поселения взаимодействует с другими учреждениями и организациями, оказывающими услуги населению. Заключены соглашения о взаимодействии с ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания», ГОАУ «Многофункциональный центр». 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определенных законодательством РФ.

В целях мобилизации доходов по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
      Бюджет Перёдского сельского поселения на 2023 год был утвержден решением Совета депутатов от 21.12.2023 № 89 «Об утверждении бюджета Перёдского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2043-2025 годов». Прогнозируемый общий объем доходов на 2023 год 11 991730,0 рублей, прогнозируемый общий объем расходов  12 543 400,0 руб., прогнозируемый дефицит бюджета в сумме 551 670,0 руб. В течение года в бюджет поселения вносились изменения решениями Совета депутатов, фактический объём доходов составил  42 689 787,75 руб., фактический объём расходов – 23 437 201,69 руб., фактический профицит бюджета – 19 252 586,06 руб.
Расходы производились в соответствии с полномочиями сельского поселения по решению вопросов местного значения в рамках утвержденных объемов.
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.

Общая протяжённость автомобильных дорог, принадлежащих Перёдскому сельскому поселению, составила 35,05 км. Сумма затрат составила  9 016 816,05 руб., в том числе: 
проверку сметной документации на ремонт дорог в сумме 53 413,74 руб.;

содержание дорог –6 075 111,75 руб., в том числе: 

зимнее содержание – 852 520,00 руб.
окашивание обочин, вырубка кустарника, подсыпка – 84 000,00руб.

        Выполнен ремонт дорог за счет областной субсидии и софинансирования сельского поселения:


- в д.Дуброви – 1 958 784,28 руб.;


- в д.Бортник – 929 506,28 руб.;

Организация уличного освещения

На организацию уличного освещения по населённым пунктам в 2023 году израсходовано всего – 1 636 688,21 рубля, из них:

на оплату электроэнергии -  1 150070,45 рублей;

на приобретение светильников, ламп, материалов для ремонта – 199 684,98 рублей;

на проведение ремонтных работ – 286 932,78 рублей. 
Продолжается оптимизация по расходам на уличное освещение.
Обеспечение жизнедеятельности населения на территории сельского поселения осуществляют следующие ресурсоснабжающие организации: электроснабжение  - ООО «ТНС энерго Великий Новгород», теплоснабжение - ООО «ТК Новгородская»; водоснабжение и водоотведение – МУП «Боровичский Водоканал», в населенных пунктах, где нет централизованного водоснабжения – через общественные колодцы.

Несмотря на то, что в соответствии с законодательством данный вопрос местного значения не относится к компетенции сельского  поселения,  Администрация сельского поселения продолжает работать в тесной взаимосвязи с ресурсоснабжающими организациями, ведётся постоянный контроль за предоставлением услуг населению. 

Обеспечение условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий сельского поселения

Более 10 лет учащиеся Перёдской школы принимают участие в пробеге посвященному 9 мая. Принимают участие в районных и областных соревнованиях. 
На территории поселения ведет активную деятельность Ветеранская организация сельского поселения, председатель которой Соловьева Любовь Владимировна. Ветеранская организация Перёдского сельского поселения в 2023 году приняла участие в «Ветеранском подворье». Наши односельчане были награждены дипломами 1 и 2 степени. 
На территории сельского поселения зарегистрированы и ведут свою работу 7 ТОСов. 

 Наши ТОСы помогают Администрации сельского поселения в благоустройстве населенных пунктов. Организовываются трудовые десанты по уборке общественных территорий, гражданского кладбища, приводятся в порядок придомовые территории.
Администрация сельского поселения совместно с ТОСами организовывает субботники: по благоустройству территории берега реки Быстрица и водопада на реке Чалпа и озера Раизино. 

Большая работа проводится и с подрастающим поколением. ТОСами организуются лыжные соревнования, теннисные турниры, велогонки.

ТОСы проводят различные мероприятия по работе с пенсионерами. Проводится много различных мероприятий, способствующих формированию здорового образа жизни - велопробеги «Тропинками родного края» и Дни здоровья. 

Поздравляют юбиляров и не забывают поздравлять с новогодними и рождественскими праздниками.

ТОС «Черемушки» на протяжении 5 лет ухаживают за могилами земляков, чьи родственники по состоянию здоровья не могут сами это делать.

Активистами ТОС «Починная Сопка» выявлена заброшенная могила  участника ВОВ, учителя Починносопкинской школы – Булаева Василия Васильевича. В августа совместно с Администрацией Боровичского муниципального района установлен памятник на могиле земляка.

Совместно с Домами культуры и клубами наши ТОСы организуют и принимают участие в культурно-массовых мероприятиях. Ежегодно проводятся Новогодние и Рождественские встречи. Посиделки на 23 февраля и 8 марта, Дни сел и праздники деревни, День пожилого человека – у нас это День добра и уважения. 

Количество культурных, спортивных, оздоровительных и иных социально-культурных мероприятий, проведенных на территории сельского поселения с участием членов ТОС более 80 мероприятий.

Активистами ТОС проводятся с населением беседы по вопросам:

- пожарной безопасности 

-оформление права собственности на недвижимое имущество

- В 2023 году проведено 45 встреч с жителями из них по инициативе ТОС -35 встреч.

На территории поселения с участием Главы поселения и Совета депутатов проводятся ежеквартально встречи с председателями ТОС и старостами населенных пунктов, на которых обсуждаются и находятся положительные решения на наиболее важные социально - экономические вопросы жизни поселения, его благоустройство и развитие, также ТОСы ежегодно отчитываются о своей деятельности перед Советом депутатов.

По программе инициативного бюджетирования Новгородской области в 2023 году реализовали свои проекты:

 – ТОС «Починная Сопка» - обустройство летней сцены в д.Починная Сопка. Стоимость проекта 192,4 тыс. рублей, из них средства областного бюджета - 150,0 тыс. рублей, местного бюджета – 42,4 тыс. рублей;

ТОС «Тухун» - установка бункер-накопителя и обустройство контейнерных площадок в п. Тухун.  Стоимость проекта 187,6 тыс. рублей, из них средства областного бюджета - 150,0 тыс. рублей, местного бюджета – 37,6 тыс. рублей.

С 2017 года реализовано 8 проектов на территории сельского поселения на общую сумму 820 тыс. рублей.

В 2023 году по инициативе ТОСов из местного бюджета Советом депутатов поселения выделены средства на приобретение спортивного и игрового детского оборудования на сумму 600 тыс. рублей.

Наши ТОСы ежегодно принимают участие в конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление Боровичского муниципального района»:

В 2023 году ТОС «Починная Сопка» занял 1 место в конкурсе.

 Обеспечение пожарной безопасности

Большое внимание уделяется обеспечению пожарной безопасности - это оснащение территории общего пользования первичными средствами пожаротушения, проведение противопожарной пропаганды и обучение населения мерам пожарной безопасности, создание условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, создание условий для организации ДПО. На данные цели в 2023 году израсходованы средства в сумме 74 088,68 рублей, в т.ч.:
На опашку территории населенных пунктов в весенний период, в целях профилактики пожарной безопасности – 50 416,00 руб.;

На содержание пожарной техники (оплата страховки, проведение технического осмотра автомобилей, уплату транспортного налога) – 23 672,68 руб.

Проведены по дворовые обходы с обязательным инструктированием домовладельцев и квартиросъемщиков мерам пожарной безопасности. Проинструктировано 1558 человек, распространено такое же количество листовок. В населённых пунктах размещались информационные материалы. Особое внимание уделяется неблагополучным категориям граждан. На территории сельского поселения созданы 2 добровольные пожарные команды общей численностью 5 человек, члены которых  частично снабжены снаряжением, имеется 2 мотопомпы,  автомобиль АРС-14.  
И в заключение хочу сказать, что в наступившем году мы будем продолжать работу по развитию территории сельского поселения. В текущем году мы планируем продолжить работы по ремонту автомобильных дорог местного значения, обустройству пожарных водоёмов и приведение их в нормативное состояние, усовершенствованию сети уличного освещение и оптимизации расходов на уличное освещение путем установки приборов учёта.
 Хотелось бы сделать очень много, чтобы наше поселение с каждым годом становилось краше, чтобы росло благосостояние наших жителей, чтобы нашим детям было доступно занятие спортом.

Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.

Уважаемые жители все вы знаете, что с 15 по 17 марта пройдут выборы Президента Российской Федерации моя большая к Вам просьба остаться неравнодушными – проявить свою гражданскую сознательность и прийти всем, без исключения на Выборы.

Завершая свой доклад, я хотел бы отметить неравнодушных жителей и предпринимателей, которые принимают активное участие в сборе денежных средств на нужны СВО нашим землякам.
И, конечно, хотелось бы выразить благодарность всем, кто принимает активное участие в жизни сельского поселения, старостам, депутатам, работникам администрации, руководителям организаций, расположенных на территории поселения, работникам культуры, Совету ветеранов и жителям поселения за поддержку во всех начинаниях, а также поблагодарить Администрацию Боровичского муниципального района за оказанную помощь в работе.

Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач!

Спасибо за внимание!

