В Боровичах местная жительница осуждена за приобретение наркотика в крупном размере
[bookmark: _GoBack]Боровичский районный суд с участием представителя межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимой 23-летней местной жительницы Александры Сигарье. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).
Судом установлено, что в мае 2023 года Сигарье А., находясь на территории Боровичского района, зная о предположительном месте, где могут располагаться закладки с наркотическим веществом, осуществила их поиск по Боровичскому району. В ходе поиска подсудимой было обнаружено три свертка с порошкообразным белым веществом, содержащих в своем составе запрещенное наркотическое вещество общей массой 1,154 г., которые она хранила у себя до момента изъятия сотрудниками полиции.
Вину в совершении преступления подсудимая признала полностью.
Суд с учетом позиции представителя прокуратуры по совокупности приговоров назначил ей наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.
Приговор вступил в законную силу.
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В  Борович ах местная жительница   осужден а   за приобретение наркотика   в крупном размере   Боровичский районный суд   с участием представителя межрайонной  прокуратуры   вынес обвинительный приговор по уголовному делу в  отношении   ранее судимой  2 3 - летне й   местно й   жител ьницы   Александры  Сигарье .   Он а   признан а   виновн ой   в совершении преступления,  предусмотренного   ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение , хранение без  цели сбыта  наркотических средств , совершенные   в крупном размере).   Судом установлено, что в мае 202 3   года  Сигарье А., находясь  на  территории Боровичского района, зная о предположительном месте , где могут  располагаться закладки с наркотическим веществом , осуществила  их  поиск по  Борович скому району.   В ходе поиска  подсудимой  было  обнаружено  три  свертка   с порошкообразным белым веществом ,  содержащи х   в своем составе  запрещенное наркотическое вещество общей массой 1,154 г., которые она  хранила у себя до момента изъятия с отрудниками пол иции.   Вину в совершении преступления подсудим ая   признал а   полностью .   Суд с учетом позиции  представителя прокуратуры   по  совокупности  приговоров   назначил  ей   наказание в виде 3 лет  4   месяцев лишения свободы  в  коло нии общего режима .   Приговор  вступил в законную силу .    

