В Боровичах уроженец Казахстана осужден за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Вчера Боровичский районный суд с участием представителя Боровичской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 33-летнего жителя Боровичского района Михаила Нилова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).
Судом установлено, что в апреле 2023 года Нилов, будучи ранее судимым за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, а именно за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264 УК РФ и ст. 264.1 УК РФ,  с назначением окончательного наказания в виде лишения свободы сроком на 05 лет 02 месяца, вновь сел за руль автомобиля сел за руль автомобиля марки «Фольксваген TRANSPORTER» в состоянии опьянения, после чего около дома №157 на ул. Советской, д. Ёгла, Боровичского района,  был остановлен сотрудниками ПС ОВ ОГИБДД МО МВД России «Боровичский».
Проведенным освидетельствованием у Нилова установлено превышение предельно допустимой нормы алкоголя в выдыхаемом воздухе.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд, с учетом позиции представителя межрайонной прокуратуры, назначил ему наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 4 года 6 месяцев.
[bookmark: _GoBack]Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке.
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