Информация 

о деятельности комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Перёдского сельского поселения за I  квартал 2014 года.

В рамках проведения антикоррупционых мероприятий в Администрации Перёдского сельского поселения образована  комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Перёдского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов. Основной задачей комиссии является содействие Администрации поселения: в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным  законом  от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами  в осуществлении мер по предупреждению коррупции.

Работа  комиссии Перёдского сельского поселения  была организована в  2012 году в соответствии с планом работы на 2012 год. Основанием для проведения заседания Комиссии являются: информация о нарушении муниципальным служащим требований к служебному поведению, предусмотренных статьями 11, 12, 13, 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», полученная от правоохранительных, судебных или иных государственных органов, от организаций и учреждений, должностных лиц или граждан и информация о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
В I квартале 2014 года данной  информации в органы местного самоуправления не поступало. В связи с чем, заседания комиссии не проводились. 

Председатель комиссии                                                                 Н.В.Веселова
